ニュースリリース COMMUNIQUÉ DE PRESSE



2014 年 6 月 11 日 - ver2 アンスティチュ・フランセ東京

「特集上映:女優たちのフランス映画史」開催

映画評論家ジャン=マルク・ラランヌとともに辿るフランス映画と女優たちの歴史

フランス政府公式の語学学校・文化センターのアンスティチュ・フランセ東京(所在地:東京都新宿区、代表:ジャン=ジャック・ガルニエ)は、6月27日~7月6日、「女優たちのフランス映画史」と題した特集上映を行います。これは同じく6月27日より始まる「フランス映画祭」(主催:ユニフランス・フィルムズ)の関連企画として開催するものです。デジタルリマスター化されたマックス・オフュルス監督の傑作『たそがれの女心』」の上映のあとには、映画評論家でもあり、カルチャー誌「レ・ザンロキュプティーブル」の編集長でもあるジャン=マルク・ラランヌによるレクチャーも行います。

ダニエル・ダリュー、カトリーヌ・ドヌーヴ、イザベル・ユペール、イザベル・アジャーニ、エマニュエル・ベアール、レア・セドゥ…。どのようにしてフランスの女優たちは映画史の中で進化を遂げ、いまのような存在となってきたのでしょうか?女優たちも映画の「作り手」と言えるのでしょうか?彼女たちは新しい映画の形、あるいは新しい人物像を生んでいるのでしょうか?フランス映画の偉大なフランス女優たちを通して、1930年代から現在に至るフランス映画史の流れを辿りなおします。



【イベント開催概要】

日時 | 6月27日 (金)、29 日 (土)、7月 4日 (金) ~6日 (日) 会場 | アンスティチュ・フランセ東京 エスパス・イマージュ 料金 | 一般 1,200 円/学生 800 円/アンスティチュ・フランセ東京会員 500 円 *当日の | 回目の上映の | 時間前より、すべての回のチケットを発売開始 * 開場は 20 分前。全席自由、整理番号順での入場とさせて頂きます。





ニュースリリース COMMUNIQUÉ DE PRESSE



90° ANNIVERSAIRE
DU PARTENARIAT CULTUREL
FRANCO-JAPONAIS
日仏文化協力90周年

【 上映スケジュール 】

6月27日(金)	13:00	インディア・ソング India Song 120 分(日本語字幕)
	16:00	私の好きな季節 Ma saison préférée 125 分(英語字幕)
	19:00	満月の夜 Les Nuits de la pleine lune 102 分(日本語字幕)
		* 上映前、ジャン=マルク・ラランヌによる作品紹介あり
		*précédé par la présentation de Jean-Marc Lalanne
6月28日(土)	16:30	たそがれの女心 Madame de 105 分(英語字幕)
		* 上映後、ジャン=マルク・ラランヌによるレクチャーあり
		*suivi d'une conférence de Jean-Marc Lalanne
6月29日(日)	11:00	侵入 L'Intrus 130 分 (英語字幕)
	13:30	ホワイト・マテリアル White Materiel 102 分 (英語字幕付)
	16:30	愛の記念に A nos amours 100 分(日本語字幕)
7月4日(金)	12:30	感傷的な運命 Les Destinées sentimentales 180 分(日本語字幕)
	16:30	ホワイト・マテリアル White Materiel 102 分(英語字幕)
	19:00	侵入者 L'Intrus 130 分 (英語字幕)
7月5日(土)	11:00	インディア・ソング India Song 120 分(日本語字幕)
	14:00	美しき棘 Belle épine 80 分(日本語字幕)
	16:30	感傷的な運命 Les Destinées sentimentales 180 分(日本語字幕)
7月6日(日)	11:00	セリーヌとジュリーは舟で行く Céline et Julie vont en bateau 192 分(英語字幕)
	15:00	女たち、女たち Femmes, femmes 120 分
	18:00	愛のあしあと Les Bien-aimés 139 分(日本語字幕)

※プログラムはやむを得ぬ事情により変更されることがあります。予めご了承ください。

【アクセス】

最寄り駅 | 飯田橋駅 (JR 総武線、東京メトロ有楽町線・南北線・東西線、都営地下鉄大江戸線) 駅からの所要時間 (徒歩) | JR 西口より7分・地下鉄 B3 出口より7分



【組織概要】

組織名:アンスティチュ・フランセ東京 Institut français du Japon - Tokyo

所在地:〒162-8415 東京都新宿区市谷船河原町 15

代表者:館長 ジャン=ジャック・ガルニエ

主な事業内容:語学学校・文化センター

代表 TEL: 03-5206-2500 / 代表 Email: tokyo@institutfrancais.jp

URL: http://www.institutfrancais.jp/tokyo/ / Facebook: https://www.facebook.com/IFJTokyo/

【 問い合わせ先 】

アンスティチュ・フランセ東京 広報 山下 沙耶佳

TEL: 03-5206-2552 (直通) / FAX: 03-5206-2861 / Email: <u>sayaka.yamashita@institutfrancais.jp</u>



